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Nr sprawy D25M/251/N/9-26rj/22
                                                                                                                                                                Gdynia, dnia 03.06.2022r.
Wykonawcy biorący

udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Świadczenie usług serwisowych aparatury medycznej firmy Medtronic  wraz z wyposażeniem dodatkowym znajdującym się 
w Szpitalu Morskim im. PCK i w Szpitalu im. Św. Wincentego a’Paulo w Gdyni”.

Szpitale Pomorskie Sp. z o. o. (dalej Zamawiający), na podstawie art. 135 ust. 2 oraz 137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców i modyfikuje treść dokumentów:

Pytanie  nr 1 
Zgodnie z par. 3 pkt. 1 ust. b Projektu Umowy, dotyczy ona „tomografu komputerowego firmy Siemens”. Wnosimy o zmianę zapisu poprzez dostosowanie go do przedmiotu postępowania.
 
Odpowiedź:  Zamawiający informuje, iż nastąpiła oczywista omyłka pisarska w par. 3 pkt. 1 ust. b Projektu Umowy. W związku z powyższym zapis par. 3 pkt. 1 ust. b Projektu Umowy otrzymuje brzmienie: 

b) „w zakresie przeglądów okresowych aparatury medycznej firmy Medtronic wraz z wyposażeniem dodatkowym znajdującym się w Szpitalu Morskim im. PCK i w Szpitalu im. Św. Wincentego a’Paulo w Gdyni, ………………”

Pytanie  nr 2 
Zgodnie z par. 7 pkt. 1 Projektu Umowy, Zamawiający wymaga udzielenia gwarancji „na wykonane naprawy”. Wykonawca może udzielić wyłącznie gwarancji na dzieło lub produkt tj. np. wymienione części, nigdy zaś na usługę tj. naprawy. Gdy zajdzie taka konieczność, Zamawiający ma zawsze prawo dochodzenia roszczeń z tytułu nienależytego wykonania umowy, nie zaś z tytułu „gwarancji na naprawy”. Wnosimy o zmianę ww. zapisu.
 
Odpowiedź:  Zamawiający dokonuje zmiany zapisu na następujący:

1. Na części wymienione lub naprawione w ramach niniejszej umowy Wykonawca udziela ………. miesięcy gwarancji jakości.

Pytanie  nr 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu SWZ: Naprawy, ustanawiając 2 dni robocze czasu interwencji w miejscu instalacji sprzętu, zamiast 48h czasu interwencji? Zmiana taka pozwoli zachować spójność z pozostałymi wymogami dotyczącymi podjęcia interwencji.
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w SWZ na:  „Interwencja w miejscu instalacji sprzętu rozumiana jako stawiennictwo inżyniera na miejscu, u klienta - do 2 dni roboczych od pisemnego zgłoszenia”.
Pytanie nr 4
Czy ze względu na zakończony okres wsparcia serwisowego Producenta, Zamawiający wyrazi zgodę na objęcie wyłączeniem od napraw również pozycji 12 oraz 38?
Odpowiedź:  Zamawiający wyraża zgodę na wyłączenie pozycji 12 oraz 38 z napraw, ale jednocześnie zastrzega, iż reszta wymogów pozostaje bez zmian.
Pytanie nr 5
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z zapisu SWZ: Obsługa serwisowa, dotyczącego możliwości korzystania z dedykowanej platformy serwisowej? Argumentujemy iż brak dostępu do platformy pozostaje bez wpływu na jakość przeprowadzonych usług serwisowych.

Odpowiedź:  Zmawiający wyraża zgodę na rezygnację z zapisu SWZ dotyczącego dedykowanej platformy serwisowej.
Pytanie nr 6 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na rezygnację z zapisu SWZ: Pomoc aplikacyjna? Argumentujemy iż wspomniany zapis pozostaje bez związku z przedmiotem postępowania.
Odpowiedź: Zmawiający wyraża zgodę na rezygnację z zapisu SWZ dotyczącego pomocy aplikacyjnej.
Pytanie nr 7 
Czy Zamawiający potwierdza iż w przypadku wydania orzeczenia technicznego wskazującego na kasację urządzenia lub ze względu na zakończony okres wsparcia serwisowego Producenta, Zamawiający dopuści aktualizację (upgrade) urządzenia do jego nowszej wersji, zgodnie z ofertą cenową przedstawioną przez Wykonawcę?

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż w przypadku wydania orzeczenia technicznego wskazującego na kasację urządzenia lub ze względu na zakończony okres wsparcia serwisowego Producenta odstąpi od konieczności wykonywania aktualizacji urządzenia.
WSZYSTKIE WPROWADZONE ZMIANY STAJĄ SIĘ INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ SWZ I ZASTĘPUJĄ LUB UZUPEŁNIAJĄ ZAPISY SWZ  W ODPOWIEDNIM ZAKRESIE.                                                                                                    

                                                                                                                                                                                    Z poważaniem
Beata Martyn-Mrozowska
Przewodnicząca Komisji Przetargowej
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